

Credința

Mari nemulțumiri împotriva guvernului Churchill

Sistemul convoaielor a dat greș

Madrid. (Rador) Agenția Telegrafică DNB. anunță:

După știri din Anglia, cercurile parlamentare engleze sunt foarte îngrijorate de intensificarea războiului submarin german în Atlantic. Critica măsurilor luate de guvern, crește neîntrerupt.

Unele cercuri cer ca guvernul să dea explicații în ședință secretă asupra ineficienței măsurilor luate de flota britanică. D. Churchill a respins acum toate cererile de explicații. Subpresiunea opiniei publice primul ministru britanic nu va mai fi multă vreme în

stare să acopere pe miniștrii de resort responsabili. Dealtfel, atacurile se îndreaptă numai împotriva primului ministru, căruia i-se aduce învinuirea că pe baza experiențelor sale din timpul războiului mondial s'a încrezut prea mult în sistemul convoaielor care a sal-

vat Anglia în 1917. În anul 1940 acest sistem a dat greș.

În unele cercuri engleze se exprimă părerea că acum în preajma iernii este prea târziu spre a mai putea lua măsuri noi împotriva ofensivei germane în Atlantic.

Nici o întâlnire între Führer și Duce

BERLIN. (Rador) O notă cu caracter oficial declară:

Față de presupunerile răspândite de presa străină cu privire la o întâlnire a Führerului cu Ducele, care ar urma să aibă loc în curând, se declară la ministerul afacerilor străine al Reichului că nu se știe nimic despre o asemenea întâlnire.

Avioanele sosite din America nu corespund

AMSTERDAM. Agenția DNB este informată pe cale particulară, că subsecretarul de stat al aerului, a declarat în ultima ședință se credea a comitei comitelor, că avioanele sosite din America, nu corespund cerințelor războiului modern.

În Capitală

A fost arestată o bandă de comuniști evrei

BUCUREȘTI. (SIR). Poliția Capitalei, în urma unor indicații primite că în București activează clandestin o organizație comunistă, a făcut o descindere care a avut un rezultat satisfăcător.

Într-o cameră se aflau adunați în jurul unei mese următorii: Io-

sub Abramovici, șeful bandei; Leia Abramovici soția susnumitului, Leon Abramovici negustor de chereștea, Herman Abramovici comerciant de cereale, Lazăr Eskenasy dentist, Berl Kröser agent comercial, Rubin Lustgarten agent comercial, Moritz Kreutzer, comer-

ciant, Wilhelm Kreutzer, Elena Drăgănescu, evreică botezată, a cărei veritabilă identitate urmează să se stabilească și Michel Rosner elev de liceu.

Toată banda a fost arestată și înmăntată Consiliului de Războiu.

Pentru soldații dela granițe

BUCUREȘTI. Dna general Ion Antonescu și dna Elvira Horia Sima, au lansat un călduros apel românilor să adune daruri pentru soldații cari veghează la hotarele

graniței. Pachetele cu daruri vor fi trimise pe adresa Președinției Consiliului de miniștri și printr-o carte postală se va arăta adresa destinatarului

Legionarii vor purta cămașa verde și vor avea asupra lor legitiimații eliberate de Mișcarea Legionară.

Ducele de Windsor se întâlnește cu d. Roosevelt

NEWYORK. Agenția DNB află că ducele de Windsor împreună cu soția, au părăsit orașul Miami unde se găseau de câteva zile, plecând la Washington. Aici ducele de Windsor, care după cum se știe este guvernatorul insulelor Ba-

hama, va avea o întrevedere cu președintele Roosevelt. Se crede că ducele de Windsor are o misiune importantă pe lângă președintele Statelor Unite. Vizita e urmarită cu mult interes de toate cercurile politice.

Acțiunea de Crăciun a Ajutorului Legionar

BUCUREȘTI. Duminică 15 Decembrie. Ajutorul Legionar din Capitală organizează o colecție publică pentru ajutorarea familiilor sărace în vederea Crăciunului. Au

fost formate echipe de legionari, care vor cerceta fiecare familie creștină, solicitând ajutoare pentru săraci, constând din îmbrăcăminte, lingerie, lenone, etc.

POLIȚIA INTERNAȚIONALĂ DIN TANGER DESFIINTĂ

Madrid. Guvernul spaniol a dizolvat poliția internațională din Tanger. În același timp, funcționarii de origine străină au fost înlocuiți prin spanioli.

AMBASADORUL RUSIEI ÎN AUDIENȚĂ LA D. HITLER

Berlin. Agenția DNB anunță că d. Vladimir Decanosov, ambasadorul Rusiei la Berlin, își va prezenta, Luni, scrisorile de acreditare. În acest scop va fi primit de Führer.

DARURI ȘI AJUTOARE PENTRU ROMÂNII DIN ARDEALUL CEDAT

BUCUREȘTI. Societatea Națională de Cruce Roșie din România anunță că a obținut aprobarea Crucii Roșii din Ungaria de a trimite daruri și ajutoare familiilor sărace din Ardealul vremelnice cedat.

UN IMPRUMUT PE SEAMA GUVERNULUI TURC

ISTAMBUL. Agenția DNB. trimite știrea, că parlamentul turc a votat un împrumut de 49 milioane lire turcești. Întreg împrumutul va fi folosit pentru înzestrarea armatei și apărarea națională.

Convocare

Domnii acționari ai Societății „Mureșana” s. p. a din Deva sunt convocați la a IV-a adunare Generală extraordinară, care se va ține în Deva, la 28 Decembrie 1940 ora 5 p. m. în localul de birou al societății sau dacă atunci acționarii nu se vor prezenta în număr cerut, la 5 Ianuarie 1941 ora 5 p. m. în același local.

Deva, la 10 Decembrie 1940.
Direcțiunea

ORDINEA DE ZI:

1. Deschiderea prezidențială.
2. Designarea notarului și a verificatorilor procesului verbal al adunării generale.
3. Alegerea membrilor demisionați din Consiliul de Administrație.
4. Alegerea membrilor demisionați din Comitetul de Cenzori.
5. Propuneri.

Notă: Conform §-ului 8 din statute la adunarea generală numai acei acționari își pot exercita drepturile lor de vot, cari au depus acțiunile lor la casieria societății cu 8 zile înaintea termenului stabilit la adunarea generală.

Primăria orașului Deva
Nr. 8661-1940

COMUNICAT

Se face cunoscut celor interesați că, în Deva s'a deschis o sucursală a Băncii Creditului Național Agricol Binag în Strada Regina Maria 11. telefon 344, care acordă împrumuturi agricole foarte avantajoase și pe termene lungi, pentru însămânțări, arături, îngropatul viilor, înzestrări de inventar viu sau mort, exploatarea, crearea de industrii agricole îmbunătățiri funciare etc.

Cei interesați pot cere informațiuni la Camera Agricolă, la Sucursala Băncii și la Primărie, camera Nr. 2.

Deva, la 29 Noembrie 1940

Primar (indiscifrabil)

Secretar, Ioan Ilie

TEATRUL COMUNAL

Opera Română din Cluj

LA ARAD

Sâmbătă 14 Dec. seara ora 8.30:

CARMEN

Duminică 15 Dec. matineu ora 15:

Seara Mare

de Brediceanu

Duminică 15 Dec. seara ora 8.30:

BOEMA

Bilete se găsesc la casa Teatrului Comunal în fiecare zi de la 10-1 și d. m. de la 5-7.

Prețul biletelor:

Loje parter 640 lei. Loje etaj I. 500 lei. Loje etaj II 300 lei. Fotoliu 90 lei, stal 70 lei balcon I. 70 lei, balcon II 50 lei, balcon III 30 lei, galerie 20 lei. (În loji pot intra 6 persoane)

IN FOSTUL LOCAL GROSZMAN
din Calea Banatului
SE VA DESCHIDE

Restaurantul „GRANICERUL”
proprietar P. Ruja. Deschiderea se face la 15 Decembrie 1940

PE SCURT...

(—) Radio Budapesta a lansat știrea că d. prof. universitar Ștefanescu Goangă s'ar fi refugiat în Ungaria. D. Ștefanescu Goangă a comunicat Ministerului Educației naționale, că se află în țară și nu s'a gândit nici un moment să treacă frontiera.

(—) Prin rechizitorul introductiv dat ieri, Parchetul a repartizat cabinetului 3 o serie de noi delapidări săvârșite sub regimul trecut la Ministerul Propagandei Naționale. Invinuitul este Dumitru Ion Suchianu, care și-a însușit suma de 118,423.459 lei.

(—) Londra. Un cutremur carea durat 43 secunde a fost resimțit în mai multe orașe din comitatul Carnavon, în nordul țării Galilor.

Newyork. Associated Press anunță că generalul Hertzog, fost președinte de consiliu și ministrul uniunii sudafricane a demisionat. Acum câțva timp generalul Hertzog a renunțat la președinția partidului naționalist. În această calitate el condusese așa zisa mișcare în favoarea menținerii păcii.

(—) Roma. D. von Tschamer secretar de stat și conducătorul sportului german a sosit ieri în capitala Italiei.

(—) D. General Ion Antonescu, Conducătorul Statului, a semnat decretul pentru plata salariilor și pensiilor pe luna Decembrie.

(—) Între Anglia și Irlanda se duc tratative privitoare la siguranța porturilor irlandeze. În acest scop un delegat al guvernului din Dublin, a plecat la Londra.

(—) Agenția Ștefan aflată din Newyork, că un reprezentant al guvernului britanic a declarat că „Anglia are nevoie, în primul rând și în mod urgent, de vapora re comerciale, deoarece în acest domeniu a suferit pierderi foarte mari.”

(—) Se află din Tokio că aviația franceză din Indochina a continuat să bombardeze intens aeroporturile și orașele din Thailand.

(—) Guvernul din Vichy a decis să facă o derogare dela legea împotriva evreilor privitor la generalul Bloch, de origine evreu. Aceasta din cauza imenselor servicii aduse Franței.

(—) Cercurile politice din Vichy cred că prin încheierea pactului jugoslav-ungar, conflictul din Balcani a fost localizat, pactul contribuind și la pacificarea acestei părți a Europei.

Turneul Companiei Cărăbus

Curați Tănase

În 2 acte și 36 tablouri de C. Tănase. — Itinerariu:

13: Reșița, 14 Timișoara, 15 Timișoara, 16 Arad.

Mare balet 60 persoane sub conducerea dlui Simion Tănase în carne și oase, Mia Apostolescu Elena Burmaz, Titi Botez, Puiu Mironescu, Letiția Brădescu, Paula Georgescu, Zizi Șerban, Cocea Niculescu, etc., Orchestra G. Denurino.

Azi ultima zi! Măine tragerea!
Nu uitați și renoiți lozurile la

Banca Goldschmidt S. A.

VOIAJOR NECINSTIT

Acum doi ani, voiajorul Leopold Engel a fost încredințat de către Merkle, comerciant, să încaseze diferite sume de bani dela clienți. Cum acesta n'a depus întreaga sumă încasată, a fost dat în judecată. Cazul a venit ieri spre dezbateri, însă din cauza absenței atât a reclamantului, cât și a inculpatului, nu s'a dat nici o sentință. Procurorul a cerut condamnarea inculpatului, iar Tribunalul a anunțat pronunțarea sentinței pentru 20 Decembrie.

CELE MAI FINE LICHIORURI
romuri, bine asortate și ambalate,
cu prețuri moderate găsiți la

FLORA

FIRMA ANDRÉNYI DATA ÎN
JUDECATĂ PENTRU SPECULĂ

Arad. Firma Andrényi mare magazin de fierărie, a fost acționată în judecată pentru că a vândut mai multe obiecte din magazin pe un preț mai mare decât cel maximal. Desbaucerile au fost amânate pentru data de 10 Ianuarie 1941, când va audi și directorul întreprinderii, d. Andrényi.

CONDAMNATE PENTRU CALOMNIE

ARAD. Saveta Avramescu, în vârstă de 21 ani, din Bodrogu Nou a fost amendată de Tribunalul Arad cu trei mii șasesute lei pentru calomnie.

Tot tribunalul Arad a pedepsit cu 2000 lei cu suspendare, pe Cornelia Buda de 29 ani din Măderat pentru că a afirmat în public că Gheorghe Frățilă ar fi autorul unui furt de fier.

BULETINUL STĂRII CIVILE

Decedați: Văd. Vilany M., v. Fislér Savu. Născuți: Soos Tiberiu, Tudor Mihai. Căsătorii: Egri Zoltan cu Basch Eva. Hirschfeld Ladislau cu Schnek Ianca. Kiss Iosif cu Zaborschi Etelca.

Alexandru Knapp

Întreprindere pentru vopsirea și curățirea chimică a stofelor
Institutul: Str. Episcopul Radu 10
Prăvălie de primire: Str Brătianu
ARAD

Ultima zi, Măine tragerea!
Norocul Vă urmărește! Nu dați
cu piciorul! Renoiți lozul Dvs. la

Casa Generală de Păstrare

Bulev. Reg. Maria 13.

CORSO

Program dublu senzațional

1) O dramă emoționantă

Un film magnific

S'au cunoscut și s'au iubit

cu Carole Lombard și James Stewart

2) Filmul tinereții și al veseliei

FETIȚELE AU CRESCUT

cu

Deanne Durbin

Repr la orele 3, 5, 7.15 și 9.15

JURNALE

FORUM

cinematograful filmelor marcate

Telefon 20-10

Unul din cele mai bune filme manea stagiunii! O comedie romantică extraordinară! Cu cea mai frumoasă stea cinematografului

Jenny Jugo



fata din popa

cu HANS SCHÖNKER

și ALBRECHT SCHÖENHAUSEN

Jurnal nou UFA No. 482. Reg. la orele 3, 5, 7.15 și 9.15

Urania

Telefon 12-32

Azi la orele 3, 5, 7.15 și 9.15

Cel mai grandios film al anului

Mariene Dietrich

Mai frumoasă ca ori când în timpul film al ei

Shanghai express

Anna May Kony, Clive Brook

Jurnal nou UFA 482, Luce Italia

RADIO

14 Decembrie 1940

7.00: Ora Dimineții. 13.15: Ora

Cota apelor Dunării și a Barelui

Șina. Informațiuni artistice și sportive. 13.30: Concert de Jocuri românești. 13.50: Serviciul de știri

germane. 14.00: Instrumente populare românești. 14.10: Radio-jurnal (II). 14.30: Cântecul ardelenesc și oltenesc-voce. 15.00: Radio-jurnal (III); Jurnal cultural. 18.30: Ora

Muzică ușoară. 18.45: G. Cabiagla chitară. 18.55: Muzică ușoară. 19.10: N. Cucu-xilofon. 19.45: Serviciul de știri

germane. 20.00: Radio-jurnal (IV). 20.45: Concert de pian-Nico

laie Marcovici. 20.45: Formare elitelor morale prin cultura clasică

de Prof. N. I. Herescu. 21.00: Concert de seară: Orchestra Radio

22.00: Radio-jurnal (V): Sport. 22.20: Dansuri moderne. 22.50: Jurnal

pentru străinătate în limbile: germană și italiană. 23.10: Instrumente de coarde. 23.20: Jurnal pentru

străinătate în limba engleză.

Un optant a venit de dincolo...

Eri într'un restaurant, la masa mea, ocupa loc un refugiat sosit numai de două ore în țară. E un optant pentru România, venit aici definitiv. Intre altele, ne spunea, că în județele cu populație mixtă româno-maghiară, nici până acum nu s'au deschis școlile, liceele sau primare, din lipsa corpului didactic, iar restricțiile autorităților maghiare impune românilor ardeleni un regim aspru în termenii cei mai exclusiviști. De pildă: a) folosirea limbii materne, b) lectura

școlilor din București, c) brevetele, de orice natură, — toate drepturile de existență, sunt interzise. Acestea, și mai ales recrutările tinerilor în armata maghiară, pe data de 1 Decembrie contribuie la exodul nesfârșit al fraților noștri, în România. Abia venit, optantul nostru, constatând libertățile reale în care trăiesc unguții aci, — așa cum denunța un alt expulzat, funcționar superior la finanțe — n'ea arătat nedumerirea lui formula, când a celit: „Volt Kossut Lajos

ucca" pe tabla unei străzi, a văzut inscripțiile și firmele prăvăliilor, colorate camușlat în tricolorul unghuresc, scrise într-o limbă pășărească, nicidecum românească.

Regretabil că și astăzi, spunea optantul și expulzatul — în birourile autorităților se vorbește unghurește, ceva inadmisibil și de neimaginat în Ungaria. Notăm aceste adevăruri, cu obiectivitate, fiind realități.

Paul Mircea

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-24 Arad. Strada Eminescu 20-22.

de arestare. În cursul instrucției și a desbaterii, Oestereicher a declarat că banii i-a primit dela viitorul său cumnat din Ungaria drept acotă asupra zestrei, pentru a-și cumpăra mobilă. Intrebat că de ce a venit la Timișoara după cumpărături, Oestereicher a arătat că tatăl său este rabin sărac și trăiește din ajutoarele ce le primește dela comunitatea evreiască, astfel că lucrurile cumpărate nu s'ar fi potrivit cu această situație. În urma desbaterilor Solomon Oestereicher a fost condamnat la trei ani închisoare, iar banii, cei aproape 4000 pengő, au fost confiscați în favorul Băncii Naționale. Eugen Lefkovic a fost achitat.

Concursul ziarului „Credința” pentru elevii și elevele școlilor secundare

Direcțiunea ziarului nostru pentru a desvolta gustul și înclinațiile scrisului, deschide pe seama tineretului dela școlile secundare, un concurs pentru o lucrare literară, având ca subiect datințele de Crăciun.

Oferim trei premii:

- 1) 1000 lei, pentru cea mai bună lucrare (proză sau poezie),
- 2) 500 lei pentru o colindă originală,
- 3) 250 lei premiu de încurajare.

Următoarelor cinci lucrări li se vor acorda mențiuni.

Pot participa toți elevii și elevele dela școlile secundare de orice grad. Lucrările vor fi depuse în plic, neștampilate, preferabil scrise la mașină, prevăzute cu un motto. Într'un plic separat, sub același motto, se va depune numele concurenților.

Termenul de depunere până la 18 Decembrie 1940, la redacția ziarului „CREDINȚA” din str. Eminescu 3.

Distribuirea premiilor se va face în ziua de 21 Decembrie, orele 13, în redacția ziarului.

Lucrarea cea mai bună va fi publicată în numărul de Crăciun al ziarului nostru.

Știri diverse

(—) Monitorul Oficial publică o deciziune a Ministerului Educației Cultelor și Artelor prin care toți membrii corpului didactic superior de orice grad cari n'au trimis Direcției Învățământului superior fișa cerută pentru lucrările comisiunilor de revizuire instituite conform decretului lege din 2 Noiembrie, sunt invitați să înainteze aceste fișe în termen de 5 zile dela publicare în Monitorul Oficial a acestei decizii.

Cei ce nu vor înainta aceste fișe în timpul mai sus arătat vor fi imediat suspendați din învățământ.

(—) Ca urmare la ordinul circular al Ministerului de Finanțe Nr. 603450—1939, privind Jurnalul Consiliului de Miniștri Nr. 1065—1939, prin care s'a dispus ca atât timp cât se menține prețul de vânzare al zahărului în vigoare la 1 Aprilie 1939, să se aplice vechea cotă de impozit pentru cifra de afaceri de 3%, vă facem cunoscut că deși prețul zahărului în ultimul timp a fost majorat, totuși, ținând seamă că zahărul constituie unul din alimentele cele mai necesare marilor mase de consumatori cu venituri modeste, s'a dispus prin Jurnalul Consiliului de Miniștri Nr. 2342—1940 prelungire pe interval de încă un an, cu începere dela 20 Nov. 1940 a regimului de taxare a zahărului, prevăzut la art. 449 din tabela C. anexată legii impozitului pe cifra de afaceri, cu cota de 3%.

(—) Pe lângă Prefectura județului Arad s'a instituit Comisia pentru propuneri de numiri și înaintări alcătuită din d. dr. Iuliu Ionescu subprefectul județului, d. dr. Ioan Nichi șeful Serviciului Administrativ, d. dr. Coriolan Popa șeful Serviciului Financiar, d. Teodor Hădeanu, secretar.

(—) Biroul de anchete, care funcționează pe lângă Prefectura județului Arad sub conducerea dlui dr. Octavian Simu, își continuă activitatea în spiritul cinstei și legalității pe care îl propagă noua conducere a Prefecturii județului Arad.

Sunt în curs mai multe anchete privind pe mai mulți notari din județul nostru.

(—) În personalul Prefecturii județului Arad s'a făcut o nouă mișcare. Printre alții, au fost transferați dela pretura Șiria d. Stoian Petru în serviciul central al Prefecturii.

SĂ CUNOAȘTEM ITALIA

ARAD. Duminecă 15 Decembrie orele 12 are loc în sala de festivități a Liceului Moise Nicoară, inau gurarea „Institutului de cultură italiană din România”. În cadrul acestei solemnități va vorbi d. ing. Romul Cărpinișan, directorul liceului industrial Aurel Vlaicu despre: „De ce trebuie să cunoaștem și să iubim Italia”.

MĂINE TRAGEREA!

AZI cumpărați LOZ
L. OLARIU
Arad, Str. Brătianu 3

MICA PUBLICITATE

CAUT cameră mobilată în centru confort, modernă cu acces la bucatărie. Adresa: Hotel Crucea Albă camera 7.

BARATKA Ioan roagă pe fosta sa soție Kiss Margit să-i dea semne de viață.

PORCI grași de vânzare. Str. Dobanților 77.

CAUT servitoare la toate pentru 1 Ianuarie. Dr. Aldeșiu, Regina Maria 18.

CAUT locuință cu trei camere cu confort. Adresa: In. Vasile Hossu, la Industria Oxigenului Arad.

CAUTĂM vânzătorii de ziare români. Adresa la redacție.

MARE TÂRG DE CRĂCIUN

Cele mai frumoase bijuterii, ceasornicele cele mai precise tacâmuri, și obiecte pentru cadouri la

Coleman Hartman
bijutier

Arad, Palatul Minorităților. Prețuri solide.

Lingerie și articole de modă bărbătească

la magazinul

D. MANEA

Arad, Bdul Regina Maria. Vis-a-vis de prefectura jud.

SPORT

Din echipa Gloriei deplasată la Sibiu lipsesc 7 titulari

Arad. Azi dimineață echipa Gloriei a plecat la Sibiu unde are de susținut un joc greu. Din formație lipsesc 7 titulari și anume:

Tudor, bolnav, Pop Aurel are o rană la picior; Lupușiu la fel, Și-

clovan este internat în spital, Pintea încorporat, iar Volentir și Igna suspendați. Iată formația deplasată:

Gerold, Pop Gh., Botău, Hanga, Mladin, Micola, Huzur, Fritz, Slăvei, Henegar, Bătrân.

UN SINGUR MATCH IN CATEGORIA ONOARE ARAD

Arad. Duminecă dimineața are loc pe arena Astra partida de campionat dintre AMRA și Astra. Acest joc are darul să ne dea campionul de toamnă a acestei categorii. În cazul când Astra va termina jocul cu bine, va ocupa locul AMEFA-ei, adică se va instala

în fruntea clasamentului.

Cu conducerea partidei a fost delegat d. Olteanu ajutat la tușe de dnii: Moșuleț și Recheșanu.

EXAMENE DE ARBITRI

Arad. Examenele de arbitri din districtul Arad au loc Duminecă dimineața pe arena Gloria cu începere dela orele 9 dimineața.

Fiul unui rabin din Arad condamnat la 3 ani închisoare pentru sabotaj comercial

TIMIȘOARA. Comisia specială instituită pentru judecarea crimelor de sabotaj industrial și financiar, a judecat Vineri seara, cazul lui Solomon Oestereicher, fiul unui rabin din Arad și a tânărului Eugen Lefkovic, trimși în judecată pentru sabotaj comercial. Mișii au sosit la Timișoara în ziua de 1 Decembrie. Abia s'au la-

mișoara, poliția i-a deținut pentru purtare suspectă. În timpul cercetărilor asupra lui Oestereicher s'au găsit 3110 pengő, iar asupra lui Lefkovic 450.000 lei și 800 peng. Lefkovic a declarat că cei 800 pengő nu-i aparțin, fiindu-i vărâți în buzunar de Oestereicher pentru a se scăpa de ei. Impotriva lui Oestereicher a fost emis mandat

Fostul prim ministru al Egiptului a fost otrăvit

CAIRO. Agenția DNB transmite constatările senzaționale făcute de poliția egipteană în legătură cu moartea subită a fostului prim ministru Sabri Pașa. După știrea această, poliția egipteană a înche-

iat ancheta întreprinsă în legătură cu această moarte, stabilind că ea se datorește unei „cești de cafea” ce i-a fost oferită pe coridoarele parlamentului de un chelner, despre care s'a aflat că ar fi în

serviciul legației engleze. În legătură cu aceasta poliția egipteană a mai stabilit că înainte cu câteva zile de moartea fostului prim ministru, a murit, tot în împrejurări asemănătoare și un înalt func-

ționar, al ministerului de externe egiptean, care fusese invitat de un prieten, la legația engleză, unde deasemenea, i s'a oferit o ceașcă de cafea.

La apropiatele alegeri:

D. Stalin va candida la Chișinău

MOSCOVA. (Rador) Corespondentul ag. DNB anunță după zărele sovietice că d. Stalin și Molotov au acceptat să candideze în Basarabia la apropiatele alegeri pentru sovietul suprem. D. Stalin va candida la Chișinău iar d. Molotov la Bălți.

13 Decembrie a trecut în liniște

Un comunicat asupra ședinței de ieri a consiliului de ministri

BUCUREȘTI. În ziua de 13 Decembrie a avut loc un consiliu de ministri prezidat de d. General Ion Antonescu.

D. general Petrovicescu, ministrul afacerilor interne a făcut Consiliului un referat al situației interne din care a constatat că ziua de 13 Decembrie care se anunța ca o zi de turburări comuniste, a trecut în liniște în toată țara.

Au fost arestați la Rădăuți 47 comuniști evrei. Au mai fost arestați la Sibiu, Suceava, Botoșani, Iași și Giurgiu, mai mulți comuniști, în marea lor majoritate evrei care au încercat să răspundă de manifeste turburătoare pentru ordinea publică. A fost arestat deasemenea și un administrator financiar la care s'au găsit numeroase manifeste cu caracter subversiv. Tuturor acestora li se vor aplica sancțiunile legale.

Cu privire la producția industrială a constatat că în afară de puține excepții toate ramurile de producție sunt bine aprovizionate cu materii prime.

Referitor la prețuri, s'a constatat că sistemul prețurilor reglementate a dat rezultatele așteptate.

În cursul acelei săptămâni ministrul coordonării a fixat prețuri la oțetul de vin, țesăturile de lână, produsele farmaceutice, piei și fier, scăzându-se prețurile produselor fabricate.

D. ministru al coordonării a prezentat planul general de aprovizionare al țării prin care se compensează plusurile și lipsurile, se acopere nevoile armatei și ale Capitalei.

S'au reinot dispozițiunile date

pentru aprovizionarea armatei cu alimente de bună calitate, prevăzându-se aplicarea de sancțiuni severe tuturor acelor care furnizează oșterii alimente alterate.

S'au dat dispozițiuni pentru intensificarea transporturilor pentru aprovizionarea cu alimente a regiunilor lipsite, ca să se preîntâmpine eventualele blocări în circulația trenurilor care s'ar produce din cauza înzăpezirilor.

În urma expunerii făcute de d. Mihail Antonescu ministrul justiției s'a hotărât să se facă o unificare de legislație atât în ceea ce privește legile de organizare ale di-

feritelor ministere, cât și a dispozițiilor legale aplicate în activitatea obicinuită a fiecărui departament.

S'au dat dispozițiuni în ce privește acordarea creditelor, se armonizează funcționarea Creditului Agricol, a Creditului Industrial și a Creditului Comercial.

Se va exercita un control amănunțit pentru ca toate plățile făcute de Stat pe baza contractelor de furnituri să fie întrebunțate în cadrul convențiilor încheiate spre a nu se da altă destinație acestor fonduri.

— Prețurile de piață pe ziua de 13 Dec. 1940. Zarzavaturi: Ardei verzi grași 2 buc. 1leu, iuți 4 buc. 1 leu. Cartofi kg. 5—6.50. Conopidă buc. 10—20. Ceapă kg. 11. Dovleci pt. gătit buc. 8—18. Fasole 20. Gulii buc. 1.50—5. Hrean buc. — Linte kg. 20. Morcovi leg. 3, păstârnac, pătrunjel leg 3. pătrunjel verde 2 leg. 1. Ridichi de lună leg. 1—1.50. de iarnă buc. 2—3 lei. Sparanghel kg. 8. Țelină buc. 2—5. Usturoiu kg. 20—30. Varză căpățină buc. 1—10, acră kg. 14. Zarzavat de supă leg. 3. — Lăptărie și brățeturi: Brânză de vacă kg. 30, de oi kg. 80. Smântână lit. 70. Untkg. 120—180. Ouă buc. 3.50. — Fructe: Mere kg. 22—38. Nuci cu coaje 40—405, curățate 120. Prune uscate 32—50. Lămâi buc. 5—8. Struguri kg. 65. Pasori: Curceni 600—340. Găini 160—180. Gâste grase 500—560, slabe 180—200. Pui de găină 80—100. Rațe grase 280—300, slabe 150—170.

LEGI RECENT PUBLICATE

București. Prin Decret Lege au fost modificate mai multe articole din legea de organizare și funcționare a Casei Centrale de Asigurări a avocaților din România.

În Monitorul Oficial de azi dimineață a fost publicat Decretul Lege prin care se reglementează și tuția fiscală a contribuabililor cari au avut activitate ori exploatare în teritoriile cedate.

ENGLEZII OBLIGAȚI SĂ-ȘI ASIGURE MOBILELE

Berlin. Un corespondent al agenției DNB. transmite o informație din Londra, după care guvernul englez ar fi obligat pe toți locuitorii să-și asigure mobilele și imobile. Corespondentul e de părere că în felul acesta guvernul englez vrea să recupereze o parte din pagubele de războiu.

PEDEAPSA CU MOARTEA LA LONDRA

BERLİN. Agenția DNB. este informată că guvernul englez a introdus pedeapsa cu moartea pentru cei ce jefuesc locuințele și parlamentele în timpul alarmelor aeriene.

MĂINE TRAGEREA!

AZI cumpărați LOZ
I. OLARIU
Arad, Str. Brătianu 3

SUSPENDAREA ȘI TRANSFERAREA MAI MULȚOR NOTARI DIN JUD. ARAD

Arad. D. prefect Ilie Rotea, în odrința de a aduce o regenerare în administrația județului, a luat o serie de măsuri pentru a liniști și a mulțumi spiritele populației prin transferarea mai multor notari precum și punerea în disponibilitate a câtorva cari au fost dovedii încorecți în mănuirea banilor publici.

Suspendați: notarul Dimitrie Igrășan din Dorobanți, notarul Aurel Stan din Socodor, pe timpul anchetei. Notarul Silviu Mager din Pecica, Ion Dehelean din Covasinți.

Au fost transferați din interes de serviciu: notarul Nicolae Ciocină dela comuna Sâmbăteni la comuna Tauți, notarul Traian Traiașan dela Tauți la comuna Bârșă, notarul Ion Moldovan dela comuna Bârșă la comuna Bănești, notarul Sebastian Ackermann dela comuna Bănești la comuna Glogovați.

Dați pentru ajutoruilegionari

Farmacile de serviciu ARAD:

KESZTENBAUM, Str. Mărășeștilor
OMESCU Bul. Reg. Maria
Anghel, Piața Catedralei

Credința. — Proprietar și editor: **Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad**, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: **SIMON MICLEA**.
Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad